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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezessete de julho de dois mil e 
dezessete, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Lucas Comin 
Loureiro. 

 Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e 
dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos Girotto, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, 
Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 
Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em 
seguida, o presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Zulmira Gentina da Silva, João Batista Fernandes, Mair Salete 
Bagetto, Odair José Severino, Marli Aparecida Beltrame Neves, Nelson Nacca, 
Francisco Rodrigues, Maria Benedita Arantes Delsin, Patrícia Helena Duarte de 
Oliveira, José Eduardo da Silva, Geni Aparecida Costa e José Francisco de 
Oliveira, ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 
Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1)- Ofício nº 058/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 017/17, que “Inclui inciso V no 
Parágrafo Único do Art. 34 da Lei Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 
2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso de Solo e a Ocupação do Solo do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Urbana, Rural e de 
Meio Ambiente para estudos e análise; 2)- Projeto de Resolução nº 004/17, de 
autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre a “Criação do Programa 
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de Seminários no âmbito do Poder Legislativo”, e será encaminhando às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo, para estudos e análise; 3)- Projeto de Resolução nº 005/17, 
de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a regulamentação do Acesso à 
Informação previsto na Lei Federal nº 12527, de 18 de novembro de 2011, no 
âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências, e será encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para estudos e análise; 4)- Projeto 
de Decreto Legislativo nº 002/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro 
e subscrito pelos demais Vereadores, que “Dispõe sobre a criação da Mostra ‘De 
Santa Rita para o mundo – 100 anos de Tico-Tico no Fubá’ no âmbito do Poder 
Legislativo”, e será encaminhando às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- Moção nº 
004/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, de Louvor aos 25 anos de 
Escritório Paes Contabilidade e Assessoria na pessoa de seu proprietário Antônio 
Pedro Paes. Submetido à discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade; 6) – Indicação nº 143/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para que seja determinado ao 
setor competente do Município, a instalação de toldos ou outro tipo de proteção 
no corredor de espera do PAS - “José Rodrigues Palhares Filho”, localizado no 
Bairro Jardim Cel. Victor Meirelles, deste Município; 7)- Indicação nº 144/17, de 
autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, que 
verifique junto ao setor competente, a possibilidade de ser retomado em caráter 
experimental o horário do transporte coletivo, das 12 horas do centro aos bairros 
e vice-versa; 8)- Indicação nº 145/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao Setor de 
trânsito do Município, para a instalação de um redutor de velocidade (lombada) 
na Rua Carlos França, Bairro Vila São Salvador, em frente ao número 160; 9)- 
Indicação nº 146/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do 
Município, para que seja retirada a faixa de travessia de pedestre existente na Av. 
Prof. José Gonso em frente aos números 325 e 354, e no local seja instalado um 
redutor de velocidade (lombada). As referidas proposituras serão encaminhadas 
ao Executivo para as providências cabíveis; 10)- Documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de junho de 2017; 11)- 
Ofícios nº 069, 070 e 071/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal enviando 
respostas aos Requerimentos nº 015, 016 e 017/17 assinado pelo Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço; 11)- Convite, de autoria do Departamento de Esportes de 
Santa Rita do Passa Quatro, para a Abertura do Campeonato Municipal de Futsal 
Aurélio Piran – Riély 2017, dia 19 de julho, às 19 horas na quadra Municipal “Oscar 
de Oliveira Alves”. Os referidos documentos ficarão arquivados na Secretaria 
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desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Presidente ofereceu a Palavra 
aos oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço e Kleber Alessandro Borotto. 
Terminado o Material do Expediente, e não havendo material para a Ordem do 
Dia, o Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 13ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir, para Segunda Discussão e Votação da 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17 e Discussão e Votação do 
Projeto de Lei nº 021/17, Projeto de Resolução nº 004/17, Projeto de Resolução nº 
005/17 e Projeto de Decreto Legislativo nº 002/17. Declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 07 de agosto de 2017. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

         Ver. Paulo César Missiatto                               Ver. Luiz Carlos Bariotto 
  1º Secretário                                                         2º Secretário 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

17/07/2017 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Ofício nº 058/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
Complementar nº 017/17, que “Inclui inciso V no Parágrafo Único do Art. 34 da Lei 
Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o 
Uso de Solo e a Ocupação do Solo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências”; Projeto de Resolução nº 004/17, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, que dispõe sobre a “Criação do Programa de Seminários no âmbito do Poder 
Legislativo”; Projeto de Resolução nº 005/17, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe 
sobre a regulamentação do Acesso à Informação previsto na Lei Federal nº 12527, de 18 de 
novembro de 2011, no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 002/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro e subscrito 
pelos demais Vereadores, que “Dispõe sobre a criação da Mostra ‘De Santa Rita para o 
mundo – 100 anos de Tico-Tico no Fubá’ no âmbito do Poder Legislativo”; Moção nº 
004/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, de Louvor aos 25 anos de Escritório 
Paes Contabilidade e Assessoria na pessoa de seu proprietário Antônio Pedro Paes; 
Indicação nº 143/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal para que seja determinado ao setor competente do Município, 
a instalação de toldos ou outro tipo de proteção no corredor de espera do PAS - “José 
Rodrigues Palhares Filho”, localizado no Bairro Jardim Cel. Victor Meirelles, deste 
Município; Indicação nº 144/17, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, que verifique junto ao setor competente, a possibilidade de 
ser retomado em caráter experimental o horário do transporte coletivo, das 12 horas do 
centro aos bairros e vice-versa; Indicação nº 145/17, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, um estudo junto ao Setor 
de trânsito do Município, para a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na 
Rua Carlos França, Bairro Vila São Salvador, em frente ao número 160; Indicação nº 
146/17, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, um estudo junto ao Setor de trânsito do Município, para que seja retirada a 
faixa de travessia de pedestre existente na Av. Prof. José Gonso em frente aos números 
325 e 354, e no local seja instalado um redutor de velocidade (lombada). As referidas 
proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês 
de junho de 2017; Ofícios nº 069, 070 e 071/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal 
enviando respostas aos Requerimentos nº 015, 016 e 017/17 assinado pelo Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço; Convite, de autoria do Departamento de Esportes de Santa 
Rita do Passa Quatro, para a Abertura do Campeonato Municipal de Futsal Aurélio Piran 
– Riély 2017, dia 19 de julho, às 19 horas na quadra Municipal “Oscar de Oliveira Alves”. 
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12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

17/07/2017 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Não houve material. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezessete de julho dois mil e 
dezessete, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Lucas Comin Loureiro. 

                                   Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e 
dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência 
do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antonio 
Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 
Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. O 1º Secretário, Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 
Votação: Emenda, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17, que “Institui a Seção V 
da LOM que dispõe sobre a Procuradoria Municipal dos Poderes Executivo e 
Legislativo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. 
Submetida à discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade em 
Segunda Votação; Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17, 
que “Institui a Seção V da LOM que dispõe sobre a Procuradoria Municipal dos 
Poderes Executivo e Legislativo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências”. Com pareceres favoráveis e, submetida à discussão e 
votação, a mesma foi aprovada com Emenda em Segunda Votação. Para 
Discussão e Votação Única: Projeto de Resolução nº 004/17, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, que “dispõe sobre a Criação do Programa de 
Seminários no âmbito do Poder Legislativo”. Com pareceres favoráveis e, 
submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Resolução nº 005/17, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, que “Dispõe sobre a regulamentação do acesso à informação previsto 
na Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito da câmara 
municipal e dá outras providências”. Com parecer favorável da comissão e, 
submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/17, de autoria do 
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Vereador Lucas Comin Loureiro e subscrito pelos demais Vereadores, que “Dispõe 
sobre a criação da Mostra “De Santa Rita para o mundo – 100 anos de Tico-Tico 
no Fubá” no âmbito do Poder Legislativo”. Com pareceres favoráveis das 
comissões e, submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 021/17, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 
elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2018, do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. Com 
pareceres favoráveis das comissões e, submetido à discussão e votação, o mesmo 
foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para 
tratar, o Presidente informou que esta Câmara Municipal entrará em recesso a 
partir do dia 18 de julho, de acordo com o art. 29 da Lei Orgânica do Município e 
art. 15 § 1º do Regimento Interno desta Casa de Leis, retornando suas atividades 
em 01 de agosto de 2017. Convocou os Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 07 de agosto de 2017, às 19 horas, para: Primeira Discussão e 
Votação da Proposta de Lei Complementar nº 017/17. Declarou encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 07 de agosto de 2017. 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 
           Ver.  Paulo César Missiatto             Ver. Luiz Carlos Bariotto 
                       1º Secretário                                        2º Secretário 
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13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
17/07/2017 

  Pauta  
 
 
 

 
Segunda Discussão e Votação: 
Emenda, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17, que “Institui a Seção V da 
LOM que dispõe sobre a Procuradoria Municipal dos Poderes Executivo e 
Legislativo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  
Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/17, que “Institui a 
Seção V da LOM que dispõe sobre a Procuradoria Municipal dos Poderes 
Executivo e Legislativo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”.  
 
Discussão e Votação Única: 
Projeto de Resolução nº 004/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
que “dispõe sobre a Criação do Programa de Seminários no âmbito do Poder 
Legislativo”.  
Projeto de Resolução nº 005/17, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, que 
“Dispõe sobre a regulamentação do acesso à informação previsto na Lei Federal 
nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, no âmbito da câmara municipal e dá outras 
providências”.  
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/17, de autoria do Vereador Lucas Comin 
Loureiro e subscrito pelos demais Vereadores, que “Dispõe sobre a criação da 
Mostra “De Santa Rita para o mundo – 100 anos de Tico-Tico no Fubá” no âmbito 
do Poder Legislativo”.  
Projeto de Lei nº 021/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei 
Orçamentária do exercício financeiro de 2018, do Município de Santa Rita do 
Passa Quatro e dá outras providências”. 
 


